Suzuki Jimny; Md. 2018
206400115S EU-Front Protection Bar

EU-Frontschutzbugel
Protection avant, homologuée CEE

\ 7

"f*|

IJLLSTEPIN
CONCEPTS

AssemvBLY INSTRUCTION

Montageanleitung ¢ Instructions de montage

90 Minuten
article no.:
15T4905NP inox /
(‘
15T4905NT inox + black brackets (‘(@’) u L[:'El% ;:I-IEDITNS
15T4905NS inox black Revision 3: 10.08.2022 =4 Enein



0 15T4905.1NP / 15T4905.1NT / 15T4905.NS
1x

mounting kit: 15T9905N

@ 19R5324
1x

1x X

15T5427N 19R5245
QO @

. |
'S . @
i M10
15T5446N_R 15T5447N_L 1575310 006009.1
O — @ — ® -

19R5258 19R5457
© x O x

o 19R5057 9 19R5052
1x

article no.:
15T4905NP inox p
S
15T4905NT inox + black brackets (((@)) ULLSTEIN
15T4905NS  inox black Revision 3: 10.08.2022 \=4 e

page/Seite 2



M6:
10 Nm

M8 (A2):
21,4 Nm
MS8:
25 Nm
M10: —
50 Nm
mounting kit: 15T9905
@m M6x25; DIN 933 Zn 2x
@M‘B M10x50: DIN 933 Zn 2X
@m M8x16; DIN 933 Zn 3x
@m M10x40; DIN 933 Zn 2X
@m M8x20; DIN 912 A2 2X
@8,4: DIN 125 A2 4x
@8,4: DIN 125 Zn 3x
©10,5: DIN 125 Zn 2X
(=) |@6.4: DIN 9021 Zn 2x
., ©10,5: DIN 9021 Zn ax
@) :
(1) |M8;DIN 934 A2 2X
@) :
() |M10;DIN9342zn 2X
article no.:
15T4905NP inox .
15T4905NT inox + black brackets u Lclaﬁ'crgleNS
15T4905NS inox black Revision 3: 10.08.2022 / GMBH

page/Seite 3



Revision 3: 10.08.2022

‘Q

(

&

=

N

@

)

ULLSTEIN
CONCEPTS

GMBH

page/Seite 4




‘_{‘Zx O6AIDINI02 1k

Tsicos] 1

ULLSTEIN
CONCEPTS

Revision 3: 10.08.2022 '
page/Seite 5




22X 6310,5 DINI25/Zn 9

=
@) vsTEN
Revision 3: 10.08.2022 Nt e

page/Seite 6



Only when installing additional
headlights (optional)

Nur bei Montage von
Zusatzscheinwerfern (optional)
Uniquement lors de 1‘installation

de phares supplémentaires (optionnel)

Revision 3: 10.08.2022 \S4

4

)

~))) ULLSTEIN
(‘@)) CONCEPTS

page/Seite 7



